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Präsidentin Doris Bures: Zu Wort ist dazu niemand mehr gemeldet, und daher 

schließe ich die Debatte. 

Wünscht der Berichterstatter ein Schlusswort? (Abg. Leichtfried: Sie hörten den 

Sprecher Putins!) – Das ist nicht der Fall. 

Dann kommen wir jetzt zu einer Reihe von Abstimmungen. 

Wir kommen zur Abstimmung über den Antrag des Außenpolitischen Aus-

schusses, den vorliegenden Bericht III-1151 der Beilagen zur Kenntnis zu 

nehmen. 

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein zustimmendes Zeichen. – Das ist 

mit Mehrheit so angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Katharina Kucharowits, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Neutralität 

sichern, aktive Friedenspolitik betreiben“. 

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist abgelehnt. Das 

ist die Minderheit. 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Petra Steger, 

Kolleginnen und Kollegen betreffend „Schaffung der Festung Europa und 

Beendigung der illegalen Migrationsströme“. 

Wer ist dafür? – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Douglas Hoyos-

Trauttmansdorff, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Vorlage der Öster-

reichischen Sicherheitsstrategie an den Nationalrat“. 

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 
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Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Henrike 

Brandstötter, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Vorlage des Entwurfs der 

Afrikastrategie an den Nationalrat“. 

Wer spricht sich dafür aus? – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Robert Laimer, 

Kolleginnen und Kollegen betreffend „Strengere Exportkontrollen für Kriegs-

waffen und effektive Reglementierung der Rüstungs-Lobbys“. 

Wer ist dafür? (Abg. Herr: Na was jetzt, FPÖ? Doch für die Rüstungslobby?) – Das 

ist die Minderheit, abgelehnt. 

 


